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Ata da vigésima Nona Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Primeiro Período 

Legislativo da Décima Nona Legislatura do ano de dois mil e vinte e um. Aos vinte e dois dias do 

mês junho, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do 

Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral 

Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba sob a presidência do vereador Dirceu Biolchi, primeiro 

secretário o vereador Luiz Felipe Marques Cordeiro e segundo secretário o vereador Luiz Fernando 

Sadeck dos Santos. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, 

solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Antônia 

Pereira Farias, Conrado Wolfring, Dirceu Biolchi, Luiz Felipe Marques Cordeiro, Luiz Fernando 

Sadeck dos Santos, Manoel Rodrigues de Sousa, Ronny Vonn Correa de Freitas e Thiago Maciel 

Neves. Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e 

solicitou ao vereador Thiago Maciel Neves que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. 

PEQUENO EXPEDIENTE: MEMO Nº 04/2021 de autoria do vereador João Raimundo de Barros 

Junior que justifica sua ausência na sessão do dia 22/06/2021. MEMO Nº 012/2021 de autoria do 

vereador Rangel Cruz Moraes que justifica sua ausência na sessão do dia 22/06/2021. MEMO Nº 

013/2021 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima que justifica sua ausência na sessão do dia 

22/06/2021. Portaria nº 241/2021 de autoria da Câmara Municipal de Itaituba que designa o 

vereador Etevaldo Pereira Lima para se deslocar até a cidade de Belém/PA. Portaria nº 242/2021 de 

autoria da Câmara Municipal de Itaituba que designa o vereador João Raimundo de Barros Junior 

para se deslocar até a cidade de Belém/PA. Portaria nº 243/2021 de autoria da Câmara Municipal 

de Itaituba que designa o vereador Raimison Antônio de Abreu Santos para se deslocar até a 

cidade de Belém/PA. Portaria nº 244/2021 de autoria da Câmara Municipal de Itaituba que designa 

o vereador Maria de Almeida Silva para se deslocar até a cidade de Belém/PA. GRANDE 

EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador Conrado Wolfring, falou sobre sua viagem a Brasília para 

levar a demanda da construção da ponte sobre o rio Tapajós e que o orçamento do Ministério de 

Infraestrutura está comprometido e que seria interessante a bancada de políticos do Pará se reunir 

e reivindicar a construção dessa ponte. Disse que o governo precisa fazer um estudo para verificar 

a possibilidade e que teria a cobrança de pedágio por 30 anos para cobrir a investimento. Falou 
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sobre outras visitas e demandas que levou ao ministério de meio ambiente e na FUNAI. 

Prosseguindo disse que foi procurado pelos donos das barracas que ficam na orla e que os mesmos 

pedem ajuda pois o executivo municipal está retirando-os e pediu providencias a respeito. Finalizou 

dizendo que já se retratou pelo fato ocorrido no porto da balsa e que todos devem focar em coisas 

positivas, afirmando que não cometeu nenhum crime. Com a palavra o vereador Luiz Fernando 

Sadeck dos Santos, falou sobre a situação da ponte e que os vereadores não são contra como ficou 

noticiado pela mídia e que já é uma luta de muitos anos atrás. Falou que para fazer a ponte precisa 

ter um estudo de viabilidade e justificar o investimento dos recursos no município de Itaituba e que 

o trafego de veículos pesados é do lado de Miritituba. Prosseguindo falou que os vereadores não 

são contra e nem corrompidos pela Empresa RODONAVE e que deve se ter cuidado em apontar, 

lamentando o fato sendo que criou se um impasse e descredito dessa casa de leis. Disse que faltou 

respeito do vereador Conrado com os demais edis e pediu a presidência desta casa advertir o 

vereador por essas acusações levianas contra os edis, onde os mesmos se sentiram ofendidos. O 

presidente sugeriu que não houvesse intervalo regimental de quinze minutos. Colocada a sugestão 

em discussão e votação a mesma foi aprovada por unanimidade. ORDEM DO DIA: Requerimento 

n° 536/2021 de autoria do Senhor Vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo 

municipal e setor competente a construção de uma Unidade Básica de Saúde na Comunidade Santo 

Antônio II, km 11 Vicinal Norte Sul. Requerimento n° 537/2021 de autoria do Senhor Vereador 

Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal e setor competente a implantação de 

Rede de energia elétrica com transformador e iluminação publica no Conjunto Brizamar Muniz, 

Bairro Jardim Aeroporto. Aprovados por unanimidade. Requerimento n° 538/2021 de autoria da 

Senhora Vereadora Antônia Pereira Farias, requer do executivo municipal e setor competente a 

instalação de refletores no Campo de Futebol da Comunidade de São Luiz do Tapajós e reparo da 

iluminação com a troca das lâmpadas queimadas. Requerimento n° 540/2021 de autoria do Senhor 

Vereador Thiago Maciel Neves. Requerimento n° 538/2021 de autoria da Senhora Vereadora 

Antônia Pereira Farias, requer do executivo municipal e setor competente a instalação de refletores 

no Campo de Futebol da Comunidade da Vila Rayol. Aprovados por unanimidade. Requerimento n° 

541/2021 de autoria do Senhor Vereador Thiago Maciel Neves, requer envio de oficio ao deputado 
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federal Cassio Andrade uma emenda parlamentar no orçamento da união ou outra forma que julgar 

necessário no sentido da aquisição de materiais para a Escola Municipal Joaquim Caetano Correa: 

05 datashows; -5 notebooks; 03 TVs Smartv; 10 computadores para a biblioteca; 03 impressoras; 

05 centrais de ar; 01 geladeira e 01 fogão industrial. Requerimento n° 542/2021 de autoria do 

Senhor Vereador Thiago Maciel Neves, requer envio de oficio ao deputado federal Cassio Andrade 

uma emenda parlamentar no orçamento da união ou outra forma que julgar necessário no sentido 

da aquisição de materiais para a Escola Municipal São Francisco das Chagas: 05 datashows; -5 

notebooks; 03 TVs Smartv; 10 computadores para a biblioteca; 03 impressoras; 05 centrais de ar; 

01 geladeira e 01 fogão industrial de 6 bocas. Requerimento n° 543/2021 de autoria do Senhor 

Vereador Thiago Maciel Neves, requer envio de oficio ao deputado federal Cassio Andrade uma 

emenda parlamentar no orçamento da união ou outra forma que julgar necessário no sentido da 

aquisição de materiais para a Escola Municipal Coronel Raimundo Pereira Brasil: 05 computadores 

de mesa, 02 data shows, 01 TV Smartv, 01 Notebook, 01 Caixa de som amplificada com microfone, 

02 computadores de mesa sala dos professores e 01 computador de mesa para secretaria. 

Aprovados por unanimidade. Pedido verbal de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos 

Santos que requer uma reunião com o Ministério Público do Estado, vereadores e a assessoria 

jurídica desta casa para tratar sobre a atuação da ARCON e a qualidade dos serviços das lanchas 

que fazem a linha Itaituba/Santarém/Itaituba. Aprovado por unanimidade. Não Havendo mais 

matérias ares tratar o presidente deu encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a presente ata 

que será lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. Eu...................................................., Luiz 

Felipe Marques Cordeiro, primeiro secretário, a subscrevi e assino.  

 

 

 

                      Dirceu Biolchi                                      Luiz Fernando Sadeck dos Santos 

                         Presidente                                              2º Secretário ad-hoc 


